КАКУЮ ВОДУ ПИТЬ
В отличие от западных стран, где в целях дезин​фекции воду озонируют, у нас ее хлорируют, а это вредно для здоровья. Соединяясь с органикой, хлор образует яд, своего рода разновидность диоксина, и хотя его мало, постепенно накапливаясь, он способ​ствует отравлению организма. К тому же хлор вызы​вает коррозию труб, а потому вода, которую мы пьем ко всему прочему еще и ржавая. И наконец, в воде находится много солей кальция, которые при кипя​чении выпадают в нерастворимый осадок (в чайни​ке образуется накипь желтого цвета, а при примеси солей железа — бурая). При употреблении кофе, чая, приготовленных на такой воде, эти соли попадают в организм и способствуют его зашлакованности и, соответственно, различным заболеваниям: атероск​лерозу, артрозу, остеохондрозу, камням в печени, почках и т. п.

Многие употребляют только кипяченую воду. Но, оказывается, при кипячении вредные свойства хлора лишь усиливаются, он переходит в тригалометан — кан​церогенное вещество, которое, например, при приеме ванны всасывается внутрь обезжиренной с помощью мыла и шампуней кожей.

Что же делать? Нужно немного потрудиться, и у вас будет полезная вода.

Полезной считается вода талая. По своему строе​нию она идентична физиологическому раствору, а это вся наша жидкость в организме, кровь, плазма межтка​невая, внутриполостная, спинномозговая, внутрисус​тавная и др., то есть вся наша жизнь. Именно такая жидкость становится тем электролитом, который не​сет воду в клетку, раскрывая ее мембраны, то, что ей необходимо, и убирает из нее шлаки. Но этого мало. Надо не только приготовить талую воду, но и добавить в нее соли, лучше морской, но можно и обычной, ка​менной, простого помола: 1ч. ложку соли без верха (4- 5_г) на 500 мл воды, это и будет 0,9%-ный физиологи​ческий раствор, необходимый клетке.
Готовится талая вода следующим образом. Вода на​гревается до стадии «белого ключа», когда она еще не кипит, а в ней происходит интенсивное дегазирование. Такую воду надо снять с огня и под струей холодной воды остудить, чем быстрее, тем лучше: она уже при​обрела структурированную форму. Но чтобы повысить оздоровительный и лечебный эффект, ее необходимо поставить в холодильник, заморозить, а потом оттаять и тогда уже только пить.

Однако это еще не все. В воде содержится дейтерий, примеси металлов, химических продуктов. Дейтерия, являющегося источником ядерных реакций, в воде не​много, где-то около 10 г на 1 т воды. От дейтерия осво​бождаются следующим образом. Когда вода остынет до температуры 3,8-3,5°С, на стенках лоточка, где нахо​дится вода, образуются корочки льда (это точка замер​зания дейтерия). В этот момент воду надо слить, а лед выбросить, оставшуюся же воду снова заморозить на 3/4 объема. Как правило, вода начинает замерзать с кра​ев, а в центре остается лужица, в которой и находятся все вредные примеси, поэтому ее нужно вылить. Если вы пропустили момент с лужицей, и вода полностью замерзла, не беда, возьмите кипяток и маленькой струй​кой лейте по центру. Дав немного растопиться, выли​вайте. Оставшуюся часть оттаивайте — и вот она, по​лезная вода.

Именно такую воду пьют долгожители в горах, что​бы продлить жизнь. Такую воду пьют птицы, которые преодолевают громадные расстояния. В ней находятся минералы в форме отрицательно заряженных коллои​дов, что делает их энергонасыщенными. Если летом приготовление такой воды представляет определенные трудности, то зимой, особенно в средней полосе Рос​сии или на Севере, это не потребует большого труда и не займет много времени.

Вода должна быть обязательно очищена. Для очи​стки воды в настоящее время рекомендуются различ​ные устройства с фильтрами. Однако наиболее фи​зиологичными из них являются магнитотроны В. С. Патрасенко, одного из ведущих биофизиков страны. Его магнитотроны от своих аналогов отличаются не только конструктивной простотой устройства в це​лом, обеспечившего им отличительную стабильность работы. Магнитотроны освобождены от невоспроиз​водимости при повторении опытов. Изготовлены они на ферритобариевых постоянных магнитах и не тре​буют ни источника энергии, ни регулировки, ни спе​циальной подготовки обслуживающего персонала. И если при замораживании вся содержащаяся в воде грязь собирается внутри, то при использовании магнитотронов, вода, становясь диполем, выдавливает грязь наружу. И при проникновении воды внутрь организма через мембраны клеток, грязь остается снаружи на стенках кишечника с последующим ее удалением.

Главным в магнитотронах является то, что по струк​туре и градиенту они точно повторяют магнитное поле

Земли, без чего наш организм жить не может. Доказа​но, что каждая клетка живого организма является ге​нератором электромагнитного излучения, соизмеримо​го с линейными размерами клетки. Комбинация посто​янного и переменного магнитного поля влияет на транспорт ионов через мембраны клеток. Эффект омагничивания магнитотронами реализуется через принцип ядерно-магнитного резонанса (увеличение энергоемко​сти атомов), магнитострикции (изменение объема при намагничивании) и как следствие — диспергирова​ние — дробление крупных молекулярных ассоциатов, образующихся в результате обезвоживания организма, восстановление структурной однородности, повыше​ние текучести (реологии) и растворяющей способнос​ти. Вот почему использование магнитотронов В. Патрасенко, как ни одно другое устройство подобного рода, обеспечивает нормализацию работы жидкостного «конвейера», а следовательно, и всех органов и систем организма.

Очистить воду в домашних условиях можно следу​ющими способами.
На 1 л обычной воды добавьте по 1-2 ч. ложки яб​лочного уксуса, меда и 3-5 капель йода. Микробы не только не могут размножаться в такой — кислой — сре​де, но и погибают через несколько минут.

Можно сделать и так. В воду положите небольшой кусочек кремня — вода становится чистой через 3-5 дней. При этом нижний слой воды употреблять нельзя.

Даже болотная вода, в которую положили листья ря​бины, через 3 часа становится чистой.

Обеззараживает воду и перекись водорода (1ч. лож​ка на 1 л воды).

Существует до смешного простой народный способ определить, можно или нельзя пить воду из природного водоема, озера или пруда: надо плюнуть в воду, и, если плевок разошелся, смело пейте воду, если остался в виде сплошного пятна — держитесь от нее подальше.

